

Железный ГРУД

Орган Кемеровского избирательного округа и районного совета депутатов трудящихся Новосибирской области

№ 17 (154)

Суббота, 1 марта 1941 года. Цена 8 коп.

ОРГАНИЗОВАННО ПОДГОТОВИТЬСЯ К ВЫБОРАМ

Ровно полмесяца отделяет нас от знаменательной даты — 16 марта — дня выборов в Совет Союза Верховного Совета СССР. Огромным политическим и производственным подъемом знаменуют трудящиеся города и деревни предвыборные дни, готовясь избрать в Верховный Совет достойных людей, верных сынов партии Ленина—Сталина.

Кипучей и многогранной деятельностью наполнена все эти дни жизнь нашего района. В колхозах, совхозах, МТС на участки к избирателям вышли сотни агитаторов. Десятки доверенных лиц в агитпунктах, на предвыборных собраниях, рассказывают о кандидате в депутаты в Совет Союза по 190 избирательному округу тов. Годовицыну Геннадию Николаевичу, председателю Новосибирского областного Совета депутатов трудящихся. Рассказывая содержательную биографию тов. Годовицына, доверенные лица подробно освещают заслуги своего кандидата, достигнутые им на ответственных партийных и советских постах.

Огромную работу проводят сейчас партийные организации района, возглавившие агитационно-массовую работу на избирательных участках. Хороших успехов в этом деле добилась, например, партийная организация совхоза № 327, где парторгом тов. Давыденко. Здесь склона крепкий агитколлектив, руководить которым поставлен инцидентальный тов. Король. Благодаря организованной подготовке к выборам, агитаторы этого агитколлектива уже добились неплохих успехов. Агитпункт оборудован, списки избирателей составлены и проверены.

Заслуживает пристального внимания опыт подготовки к выборам избирательных участков Богословского сельсовета, (секретарь парторганизации тов. Корноухова). Замечательно то, что здесь агитмассовая работа в агитпункте проходит по строго определенному плану. Планом, например, предусмотрены политические и культурные мероприятия в предвыборные дни и в день самих выборов. Агитпункт при сельсовете работает с 9 часов утра до 12 часов ночи ежедневно. При нем действуют постоянные дежурные. В числе их — активисты села, учитель, агитаторы. Они повседневно общаются с избирателями, приходящими в агитпункт навестить очную справку о выборах, послушать беседу. Вопросов у избирателей много, и ни один из них не остается без ответа.

По такому образцу построена агитационно-массовая предвыборная работа и в агитпунктах Ягуновского, Верхотомского, Березовского, и других сельсоветов. В чем секрет успехов, достигнутых здесь? На этот вопрос зовем.

Первая страница:

Передовая — Организованно под готовиться к выборам.

Биографическая справка — Геннадий Николаевич Годовицын.

В. Кудреватых — Развернули агитационно-массовую работу.

Сегодня в номере:

Вторая страница:

Резолюция по докладу тов. Вознесенского, принятая XVIII Всеобщей конференцией ВКП(б).

Третья страница:

В Совете Союза.
Ф. Богомолов — Подготовка к выборам — большевистский размах.

Четвертая страница:

Г. Манаров — Задачи отчетно-выборной кампании сельца.

Дубровина — Подготовка семян к севу.

Окружной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет Союза ССР по Кемеровскому избирательному округу № 190

Приношу глубокую благодарность избирателям Кемеровского округа № 190 за оказанное мне доверие в выдвижении меня кандидатом в депутаты Верховного Совета ССР. Даю согласие баллотироваться по Кемеровскому избирательному округу № 190.

Прошу Вас от моего имени передать благодарность всем коллективам, выдвинувшим мою кандидатуру.

Г. Годовицын.

На предвыборном собрании

Недавно в красном уголке совхоза «Новостройка» состоялось предвыборное собрание рабочих и служащих совхоза совместно с колхозниками соседнего колхоза «Широкое поле». Присутствовало 145 человек. Собравшиеся горячо обсудили вопрос о выдвижении кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета ССР председателя Новосибирского областного Совета депутатов трудящихся тов. Годовицына Геннадия Николаевича. Все выступавшие горячо поддержали кандидатуру тов. Годовицына, выдвинутого кандидатом в депутаты в Совет Союза, рассказали о его заслугах перед партией.

Мы единодушно поддерживаем выдвижение кандидатом в депутаты в Совет Союза Верховного Совета ССР тов. Годовицына Геннадия Николаевича, — также было общее мнение всех 145 человек, присутствовавших на предвыборном собрании рабочих и служащих совхоза «Новостройка» и колхозников сельхозартели «Широкое поле».

Развернули агитационно-массовую работу

Достойно готовятся встретить день выборов в Верховный Совет ССР избиратели Мазуровского сельсовета. Агитпункт прекрасно оборудован, он украшен лозунгами и портретами вождей партии и правительства, красочными плакатами. В агитпункте организованы постоянные дежурства депутатов сельсовета, помогающих избирателям разобраться во всех интересующих их вопросах. Уже сейчас сделано немало для того, чтобы голосование прошло в полном соответствии с Положением о выборах: заготовлена урна для голосования, приобретены ширины.

В агитпункте активно развернута агитационно-массовая работа с избирателями. В числе агитаторов, деятельно развернувших боевую агитацию по выборам, товарищи Леоненко, Морской, Абалаев, Колыхалова, Акулова и другие. Они регулярно выходят к населению с живыми, интересными беседами.

В. Кудреватых.



Геннадий Николаевич Годовицын

(Биографическая справка).

Тов. Годовицын Геннадий Николаевич родился в 1909 году в семье рабочего города Родники Ивановской области. Окончив в 1932 году начальную школу, он поступил в школу фабрично-заводского ученичества при текстильном комбинате «Большевик» в городе Родники. С 1926 по 1931 год работает на текстильной фабрике и одновременно без отрыва от производства учится на курсах по подготовке в высшее учебное заведение. В 1936 году тов. Годовицын окончил химико-технологический институт, куда был послан комсомольской организацией. По окончании института тов. Годовицын направляется работать на Кемеровский азотно-тузовский завод. На заводе он работал заместителем начальника цеха.

В декабре 1937 года тов. Годовицын был избран председателем Кемеровского горсовета.

24 декабря 1939 года трудящиеся Кемеровского городского избирательного округа № 57 избрали тов. Годовицына депутатом областного Совета депутатов трудящихся. Тов. Годовицын избран депутатом Кемеровского избирательного округа № 190.

В день выборов все, как один, голосуют за Г. Н. Годовицына!

XVIII Всесоюзная конференция ВКП(б)

Хозяйственные итоги 1940 года и план развития народного хозяйства СССР на 1941 год

Резолюция по докладу тов. Вознесенского, принятая XVIII Всесоюзной конференцией ВКП(б)

I.

Итоги 1940 года

XVIII Всесоюзная конференция ВКП(б) отмечает, что в 1940 году народное хозяйство СССР значительно продвинулось вперед в решении задач, поставленных третьим пятилетним планом, принятым XVIII съездом ВКП(б).

Продукция промышленности СССР выросла за три года третьей пятилетки с 95,5 миллиарда рублей в 1937 году до 137,5 миллиарда в 1940 году или на 44 процента, в том числе продукция машиностроения и металлообработки выросла на 76 процентов.

В 1940 году, несмотря на весенние действия, продолжавшиеся в начале года, промышленная продукция в СССР выросла на 11 процентов или на 13,6 миллиарда рублей против 1939 года, в том числе продукция машиностроения и металлообработки — на 19 процентов. Темпы роста промышленной продукции возрастили из месяца в месяц на протяжении всего 1940 года.

Производство средств производства в 1940 году выросло на 13,8 процента против 1939 года и на 52 процента против 1937 года. Производство средств потребления выросло в 1940 году на 7 процентов против 1939 года и на 33 процента против 1937 года.

Черная металлургия со второй половины 1940 года начала заметно улучшать свою работу, достигнув к концу 1940 года среднесуточной выплавки чугуна в 46—47 тысяч тонн против 40 тысяч тонн в конце 1937 года и по стали 58—59 тысяч тонн против 50—51 тысячи тонн.

Улучшила также свою работу цветная металлургия. Выплавка алюминия в 1940 году выросла против 1937 года на 59 процентов, меди на 65 процентов, никеля на 280 процентов и олова на 300 процентов.

Однако, увеличение производства металла отстает от заданий третьего пятилетнего плана и еще не обеспечивает растущих потребностей народного хозяйства СССР.

Выросла, особенно за вторую половину 1940 года, угольная промышленность СССР. Прирост добычи угля за год составил 13 процентов или почти 19 миллионов тонн против уровня 1939 года. Со второй половины 1940 года началось улучшение в нефтяной промышленности, причем к концу года среднесуточная добыча повысилась до 97—98 тысяч тонн против 84—86 тысяч тонн в конце 1937 года. Однако, отставание нефтяной промышленности от заданий третьей пятилетки еще не устранено.

Мероприятия, проведенные ЦК ВКП(б) и СНК СССР по укреплению трудовой дисциплины и увеличению рабочего времени на предприятиях и в учреждениях, привели к дальнейшему росту производительности труда и создали условия для нового

подъема промышленности. Однако, возможности роста производительности труда и увеличения производства далеко не использованы рядом отраслей промышленности, особенно лесной промышленностью и промышленностью строительных материалов, которые резко недовыполнены план 1940 года и являются отстающими отраслями промышленности.

За 1940 год железнодорожные перевозки выросли с 392 миллиардов тонно-километров в 1939 году до 409 миллиардов тонно-километров в 1940 году. Речные перевозки увеличились до 36 миллиардов тонно-километров против 33 миллиардов тонно-километров в 1939 году и 34,8 миллиарда тонно-километров в 1940 году. Однако, в работе железнодорожного транспорта имеют место серьезные дефекты: продолжаются нерациональные перевозки, загружающие транспорт, неликвидированы узкие места в пропускной способности ряда узлов и направления.

Выросла валовая продукция зерна, сахарной свеклы, подсолнечника, картофеля и овощей. Продукция зерновых культур по СССР в 1940 году составила около 7,3 миллиарда пудов.

Выросло в 1940 году поголовье скота в колхозах — крупного рогатого скота на 12 процентов, свиней на 15 процентов, овец на 25 процентов и коз на 34 процента. Общественное колхозное животноводство уверенно повышает свою долю во всем поголовье скота в стране.

Растет материальный и культурный уровень трудящихся СССР. Фонд заработка платы рабочих и служащих в СССР увеличился в 1940 году до 123,7 миллиарда рублей против 82,2 миллиарда рублей в 1939 году и 116,5 миллиарда рублей в 1937 году. Увеличились общественные доходы колхозов и личные доходы колхозников.

Объем капитальныхложений по строительству новых предприятий составил в 1940 году почти 39 миллиардов рублей (в том числе около 6 миллиардов рублей по нецентрализованным капиталнымложениям), а всего за три года третьей пятилетки 108 миллиардов рублей (в том числе 17,5 миллиарда рублей по нецентрализованным капиталнымложениям).

За эти три года вступили в строй в государственной промышленности сотни фабрик, заводов, шахт, электростанций и других предприятий, в результате чего введено в действие 51 миллион тонн мощности по добывке угля на новых шахтах, около 2 миллионов 400 тысяч киловатт мощностей на электростанциях, доменных печей мощностью в 2 миллиона 900 тысяч тонн чугуна, около 1 миллиона хлопко-прядильных веретен.

XVIII Всесоюзная конференция ВКП(б) считает главной хозяйственной задачей 1941 года дальнейший рост основных отраслей промышленности и всего народного хозяйства — металлургии, машиностроения, сельского хозяйства, транспорта. Особенно необходим дальнейший рост производства чугуна, стали, цветных металлов, угля, нефти и максимальное развитие машиностроения всех видов.

XVIII Всесоюзная конференция ВКП(б) одобряет принятый ЦК ВКП(б) и СНК СССР государственный план развития народного хозяйства СССР на 1941 год и предлагает партийным, советским и хозяйственным организациям сосредоточить внимание и силы на решении следующих хозяйственных задач 1941 года:

1. Довести выпуск валовой продукции промышленности СССР до 162 миллиардов рублей с ростом против уровня 1940 года на 17—18 процентов, в том числе по группе средств производства на 23,5 процента и по группе предметов потребления на 9 процентов.

2. Увеличить производство чугуна до 18 миллионов тонн, выплавку стали — 22,4 миллиона тонн и производство проката — 15,8 миллиона тонн.

3. Обеспечить добчу угли в размере 191 миллиона тонн, нефти с газом — 38 миллионов тонн и торфа — 39 миллионов тонн.

4. Обеспечить рост продукции машиностроения против 1940 года на 26 процентов.

5. Обеспечить прирост мощностей электростанций на 1,75 миллиона киловатт.

6. Увеличить мощность хлопчатобумажной промышленности на 850 тысяч прядильных веретен.

7. Увеличить валовую продукцию зерновых культур на 8 процентов.

8. Обеспечить среднесуточную погрузку на железных дорогах в размере 103 тыс. вагонов. Преодолеть отставание от потребностей народного хозяйства в развитии перевозок водного транспорта.

9. Увеличить розничный товарооборот государственной и кооперативной торговли до 197 миллиардов рублей.

10. Увеличить производительность труда в промышленности и строительстве на 12 процентов.

11. Снизить себестоимость промышленной продукции на 3,7 процента и обеспечить за этот счет дополнительное накопление в промышленности в размере 7,3 миллиарда рублей.

12. Увеличить число учащихся в начальных и средних школах до 36,2 миллиона человек и в высших учебных заведениях до 657 тысяч человек с тем, чтобы довести общие расходы на социально-культурные мероприятия

II.

Хозяйственный план на 1941 год

ти до 48 миллиардов рублей.

13. Выполнить программу капитальных вложений в размере 57 миллиардов рублей (в том числе 9 миллиардов рублей по нецентрализованным капиталнымложениям).

14. Обеспечить дальнейшее увеличение материальных и финансовых государственных резервов.

XVIII Всесоюзная конференция ВКП(б) выражает твердую уверенность, что все партийные организации еще более развернут социалистическое соревнование в рабочем классе, колхозном крестьянстве и среди интеллигенции и обеспечат выполнение и перевыполнение плана развития народного хозяйства СССР на 1941 год.

ОБ ОБНОВЛЕНИИ ЦЕНТРАЛЬНЫХ ОРГАНОВ ВКП(б)

Резолюция по III пункту порядка дня (организационные вопросы)

XVIII Всесоюзная конференция ВКП(б), рассмотрев третий пункт порядка дня «Организационные вопросы», приняла следующие решения:

Состав А. Ю., Е. Бердин, Я. З., Сара К. Я., Аланасенко И. Р., Родионова М. И., Серова И. А., Александрова Г. Ф., Майского И. М., Черепанченко А. Т.

6. Подобрать состав Центральной Ревизионной комиссии и избрать членами Центральной Ревизионной комиссии следующих тт.: Молонова В. С., Трибуц В. Ф., Пересыпкина М. Т., Кудинова М. А., Бочкова В. М., Октябрьского Ф. С., Голиков Ф. И., Грищун Л. С., Попова М. М., Паношина А. С., Папанин И. Д., Бородина П. Г.

1. Предупредить т. Кагановича М. М., который будучи наркому азыонационной промышленности, работал плохо, что если он не исправится и на новой работе, не выполнит поручений партии и правительства, то будет выведен из состава членов ЦК ВКП(б) и снят с руководящей работы.

2. Предупредить т. Денисова М. Ф. — кандидата в члены ЦК ВКП(б), наркома химической промышленности; т. Сергеева И. П. — кандидата в члены ЦК ВКП(б), наркома боеприпасов; т. Дукельского С. С. — члена ревизионной комиссии, наркома морского флота, что если они не улучшат своей работы и не извлекут уроков из критики их работы на XVIII партконференции, то они будут выведены из состава ЦК ВКП(б) и ревизионной комиссии и сняты с занимаемых ими постов.

3. Предупредить также наркома флота т. Шашкова З. А., наркомрыбпрома т. Ишкова А. А., наркома электропромышленности т. Богатырева В. В., что если они не улучшат работы своих наркоматов, не выполнят заданий партии и правительства и не извлекут уроков из критики их работы на настоящей конференции, то они будут сняты с постов народных комиссаров.

VIII сессия Верховного Совета СССР 1-го созыва

В СОВЕТЕ СОЮЗА

25 февраля в Кремле открылась VIII сессия Совета Союза. Задолго до начала заседания в Большом Кремлевском дворце начали собираться депутаты и гости. Четырнадцать часов. Депутаты Совета Союза занимают места в зале заседаний Верховного Совета. Среди них — депутаты, избранные от Литовской ССР, Латвийской ССР, Эстонской ССР, Молдавской ССР, Измаильской и Черновицкой областей Украинской ССР.

На сессии присутствуют чины дипломатического корпуса. Заполнены ложи советской и иностранной печати. Просторный балкон занят гостями — представителями московских заводов и фабрик, частей московского гарнизона, интеллигенции столицы.

За столом председателя появляются председатель Совета Союза депутат А. А. Андреев, заместители председателя Совета Союза депутаты Т. Д. Лысенко и У. Даупов, а в ложах — члены Президиума Верховного Совета СССР, члены правительства и с председателем Совнаркома СССР тов. В. М. Молотовым. Их появление встречается бурной овацией.

Сессию открывает председатель Совета Союза депутат А. А. Андреев. Он сообщает, что на сессию прибыли депутаты, избранные в Совет Союза от Литовской ССР, Латвийской ССР, Эстонской ССР, Молдавской ССР, Измаильской и Черновицкой областей Украинской ССР, а также от отдельных избирательных округов других союзных республик. Мандатная комиссия Совета Союза проверила их полномочия и доложит о результатах своей работы.

С докладом выступает председатель мандатной комиссии Совета тов. депутат А. С. Щербаков. Депутат А. С. Щербаков напоминает, что VII сессия Верховного Совета СССР приняла законы об образовании Молдавской Советской Социалистической Республики, о включении северной части Буковины в Хотинского, Аккерманского и Измаильского уездов Бессарабии в состав Украинской ССР, о принятии Литовской, Латвийской и Эстонской советских социалистических республик в Союз Советских социалистических Республик в качестве равноправных союзных советских социалистических республик. В соответствии со статьями 34 и 35 Конституции СССР, Верховный Совет ССР постановил провести выборы в Верховный Совет от новых советских республик и областей. Трудящиеся этих республик и областей впервые получили возможность свободным и демократическим путем избирать своих представителей в высшие органы государственной власти. Выборы были проведены на основе всеобщего прямого и равного избирательного права при тайном голосовании. Все граждане, достигшие 18 лет, независимо от расовой и национальной принадлежности, образования, образовательного ценза, оседлости, социального происхождения, имущественного положения и прошлой деятельности, принимали уча-

стие в выборах. Женщины пользовались правом избирать и быть избранными наравне с мужчинами. Выборы депутатов в Совет Союза Верховного Совета СССР были произведены также по отдельным избирательным округам в других союзных республиках, вместо выбывших депутатов. Выборы проверены по 117 избирательным округам. В выборах в Совет Союза приняли участие 98,89 процента общего числа избирателей. За кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало 98,93 процента от общего количества избирателей, участвовавших в голосовании.

Депутат Щербаков говорит о том, что выборы прошли при исключительно высокой политической активности трудящихся. Об этом свидетельствуют цифры: по Молдавской ССР в выборах депутатов Совета Союза участвовало 99,56 процента избирателей, за кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало 99,51 процента всех избирателей, принявших участие в голосовании; соответственно цифры по Измаильской и Черновицкой областям УССР — 99,56 процента и 98,81 процента; по Литовской ССР — 91,03 процента и 95,5 процента; по Латвийской ССР — 98,12 процента и 98,49 процента; по Эстонской ССР — 97,4 процента и 97,01 процента.

Таких результатов выборов не было и не могло быть раньше в Литве, Латвии, Эстонии и Бессарабии, находившихся под властью буржуазии и помещиков! На выборах в Литовский сейм в 1936 году принимало участие лишь 35—38 процентов избирателей, депутаты Эстонской государственной думы собирали четверть, в лучшем случае — около половины всех голосов. Только советской власти по силам было привлечь к активной политической жизни всех трудящихся!

При высокой политической активности прошли выборы депутатов Совета Союза по отдельным избирательным округам в других союзных республиках. Во всех 117 избирательных округах депутатами Совета Союза избраны кандидаты блока коммунистов и беспартийных.

Депутат Щербаков сообщает, что мандатная комиссия, на основании ст. 50 Конституции СССР, проверив по всем избирательным округам избирательные документы и материалы на каждого депутата, установила, что выборы депутатов Совета Союза проведены по всем 117 избирательным округам на основании и в полном соответствии с Конституцией СССР и «Положением о выборах в Верховный Совет СССР». Поводов для кассирования выборов по какому-либо избирательному округу — нет.

Выборы, — говорит депутат Щербаков, — знаменуют новую победу сталинской дружбы народов СССР. В наше многонациональное социалистическое государство входят теперь народы Литвы, Латвии, Эстонии, Бессарабии и Северной Буковины. Их представители будут принимать участие в решении важнейших вопросов жизни Советского Союза.

Депутат Щербаков оглашает данные о составе депутатов Совета Союза, избранных от новых

союзных республик и областей и по отдельным избирательным округам других союзных республик. Среди депутатов — 44 рабочих, 31 крестьянин, 42 служащих. Высшее образование имеют 52 депутата, среднее — 34, ниже — 31. Среди депутатов — 6 женщин. По возрастному составу среди депутатов 76 — в возрасте от 26 до 40 лет и 41 — старше 40 лет.

Народы новых союзных республик, — заканчивает свой доклад депутат Щербаков, — единодушным голосованием за кандидатов блока коммунистов и беспартийных еще и еще раз выразили безграничное доверие партии Ленина—Сталина, советскому правительству, любовь к социалистической родине, вождю и учителю трудящихся — товарищу Сталину.

Депутаты и гости отвечают на эти слова долго не смолкающими аплодисментами.

По предложению депутатов В. Д. Никитина Совет Союза единогласно утвердил доклад мандатной комиссии о признании правильными полномочий депутатов Совета Союза, избранных по всем избирательным округам Молдавской ССР, Измаильской и Черновицкой областям Української СР, Литовской ССР, Латвийской ССР, Эстонской ССР и по отдельным избирательным округам в других союзных республиках.

Товарищи депутаты, — говорит председательствующий депутат Андреев, — позвольте мне от лица Совета Союза приветствовать новых депутатов Верховного Совета СССР, избранных народами Литвы, Латвии, Эстонии, Молдавии и других союзных республик.

Депутаты и гости встают. Бурной овацией они приветствуют новых депутатов Совета Союза избранников народов братских республик. Раздаются возгласы приветствий в честь великого вождя народов товарища Сталина.

Председательствующий сообщает, что на рассмотрение VIII сессии внесены следующие вопросы:

1. Утверждение государственного бюджета Союза Советских Социалистических Республик на 1941 год и утверждение отчета об исполнении государственного бюджета СССР за 1939 год.
2. Утверждение указов Президиума Верховного Совета СССР, принятых в период между сессиями и подлежащих утверждению Верховного Совета СССР.

Депутат А. С. Моротчено предлагает вопросы, внесенные на обсуждение VIII сессии Совета Союза включить в порядок дня сессии Совета Союза. Это предложение принимается единогласно.

По предложению депутата М. Курбенова Совет Союза принимает решение заслушать доклад о государственном бюджете СССР на 1941 год на совместном заседании Совета Союза и Совета Национальностей, а содоклады бюджетных комиссий, обсуждение государственного бюджета и его утверждение провести на различных заседаниях палат. Решено также второй пункт порядка дня обсудить на различных заседаниях Совета Союза и Совета Национальностей.

Подготовка к выборам — большевистский размах

Четвертый пленум райкома том что должен оборудовать агитпункт на шахте Ягуновской и подготовить избирательное имущество: урны, ширмы, витрины и др. На Ягуновской шахте имеется большая парторганизация, которая, к сожалению, стоит в стороне и никаких мер не принимает. В самом исполнкоме имеющееся избирательное имущество — ширмы, поломаны и не ремонтируются, на Ягуновской шахте нет ни урн, ни ширм.

До дня выборов осталось всего лишь 16 дней. Задача руководителей сельсполкомов сейчас заключается в том, чтобы еще разательно проверить — не остался ли кто из избирателей не внесенным в списки избирателей, все ли молодые избиратели, которым 16 марта 1941 года исполняется 18 лет, внесены в избирательные списки. Нет ли каких неточностей в списках избирателей. Что заявление избирателей жалобы должны разрешаться немедленно.

У избирательных списков необходимо иметь постоянногодежурного из депутатов сельсполкома, который должен помочь избирателю быстрее найти свою фамилию в списке, в случае обнаружения неточностей или искали ее, сообщить об этом в сельсполком и потребовать исправления. Дежурный у избирательных списков должен следить за сохранностью списка от порчи.

Совместно с председателями колхозов надо составить конкретный план проведения дня выборов, обслуживание избирателей, их подвоз к избирательным участкам, иметь при нем буфет, комнату отдыха и другое.

Председатели сельсполкомов, совместно с председателями участковых избирательных комиссий должны установить потребность избирательного имущества и его наличие. В случае необходимости следует отремонтировать или приобрести дополнительно, как ширмы, столы, урны, стулья, карандаши, лампы, керосин и т. д. На каждом избирательном участке иметь по одной переносной ручной урне.

В тех сельсоветах, где еще не организована агитационно-массовая работа с избирателями, нужно немедленно организовать эту работу. Разыграть всем избирателям день выборов, где будет проводиться подача голосов и технику выборов. Всех избирателей еще раз ознакомить с Конституцией СССР, с правами и обязанностями граждан. Также обязательно ознакомить избирателей с положением о выборах в Верховный Совет СССР.

Участковые избирательные комиссии еще до выборов должны подробно ознакомиться с гражданами своего избирательного участка, с количеством избирателей на своем участке. Всем членам участковых избирательных комиссий изучить положение о выборах. Только при выполнении всех необходимых требований к выборам, наш район выборы депутатов в Верховный Совет СССР проведет образцово.

Ф. БОГОМОЛОВ,

член окружной избирательной комиссии.

ПОУЧИТЕЛЬНЫЕ ИТОГИ

Недавно по поручению райкома ВКП(б) и райисполкома специально созданная комиссия проверила состояние общественного животноводства в колхозах Ягуновского сельсовета. Итоги работы комиссии поучительны. Результаты проверки состояния животноводческих ферм ряда колхозов этого сельсовета показали, как здесь борются за успешное выполнение решений партии и правительства в деле всеобщего развития социалистического животноводства.

В этом отношении характерно привести, как хороший пример, колхоз «Сталинский путь», где председателем т. Гулович. Борьба за отличное содержание поголовья скота на фермах здесь проходит под знаком создания нормальных, хороших условий для его зимовки. Да иначе и быть не может. Зимнее содержание общественного скота решает многое. Это ясно поняли в колхозе «Сталинский путь». Вайдите на фермы этого колхоза, хотя бы в МТФ, где заведует тов. Останков, в которой работают любящие свое дело т. Малькова, телятина тов. Сукачева и другие. Чистота и порядок здесь — радует каждого. Помещения, в которых содержится молодняк и крупно-рогатый скот, утеплены, сухие и светлые.

Положение животноводства колхоза «Заветы Ленина» тревожное и стоит более пристального рассмотрения. Известны факты, когда в колхозе преступно разбазаривались корма без всякого разрешения правления сельхозартели.

Не лучше положение с содержанием общественного скота и в других сельхозартелях Ягуновского сельсовета.

В колхозе «Красный труд» (председатель тов. Ягунов) план развития конопоголовья, овец и коров не выполнен. Из-за отсутствия грубых кормов животные часто недокармливаются.

Этого терпеть дальше нельзя. Необходимо в ближайшее время руководителям колхозов и сельсовета села Ягуново резко изменить отношения к общественным, более высокодоходным. Здесь нет хозяина, отвечающего за колхозные фермы. Заведую-

и. Лузгин,
зам. зав. района.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВО ВЫПОЛНЕНО

Члены первичной организации ОСО Мазуровского совхоза № 47 брали на себя обязательство к XXIII годовщине РККА — сдать нормы на значок ПВХО I-й ступени. Это обязательство выполнено.

19 февраля из 26 членов ОСО сдали нормы на значок ПВХО I-й ступени 24 человека, из них 8 человек на отлично и 12 человек на хорошо.

Среди отличников: комсомолец-допризывник т. Пермяков А., механик Польских Д., тракторист Водопьянов М., киномеханик Гомотер В. и другие.

Сейчас вновь организовано еще 2 группы ПВХО: при школе из учащихся и вторая группа из взрослых. У членов ОСО есть

большое желание изучать автомашину, но ввиду того, что нет наглядных пособий, организованный кружок не работает. Председатель районной ОСО тов. Мануилов не помогает нам в изысканиях наглядных пособий.

Нужно отметить, что первичная комсомольская организация совхоза в оборонной работе не занимает авангардной роли. Это видно хотя бы из того, что из 24 комсомольцев нормы по ПВХО сдали всего лишь 3 комсомольца, а остальные, как видимо, не хотят изучать военное дело, в то время как его не знают.

П. МОСКАЛЕНКО,
председатель первичной органи-
зации ОСО.

ОЖИВИТЬ В ДОВЫДОВСКОЙ ШКОЛЕ ПИОНЕРРАБОТУ

В нашей школе плохо налажена работа с пионерами. Пионерские звенья не организованы, поэтому в проводимых школьных мероприятиях пионеры не принимают участия. Они же очень жалуют работать в звеньях. Руко-



Участница BCXB, звеневая ефре-
мовского звена колхоза имени
ОКДВА (Черниговский район.
Приморский край) М. Е. Кири-
ченко получила в 1940 г. урожай
пшеницы около 150 пудов с
каждого гектара. Фото ТАСС

УСПЕШНО ГОТОВИМСЯ К ВЕСЕННЕМУ СЕВУ

В прошлом году колхозу «Сталинец» за успешное проведение весеннего сева было вручено переходящее красное знамя Силинского сельсовета. Это знамя колхозники сельхозартели крепко держат в своих руках. Подготовка к весеннему севу в нынешнем году здесь проходит также успешно.

В этом году колхоз должен посеять зерновых культур 280 гектаров. Для посева полностью подготовлены семена. Они очищены и проверены на всхожесть. По всхожести семена пшеницы в районе заняли второе место 20 центнеров этих семян передано колхозу «Новый путь», Воскресенского сельсовета.

Помня, что высокий урожай готовится задолго до наступления сева, члены сельхозартели «Сталинец» сейчас ведут большую к нему подготовку. Так, например, в колхоз доставлено с Топкинского района более 90 центнеров минеральных удобрений. Проделана большая работа также и по сбору местных удобрений. Так, например, собрано: если более 22 центнеров, вместо 20 центнеров по заданию, и 10 центнеров куриного помета, против 8 центнеров. Более 500 тонн заготовлено навоза, тогда как по заданию его требовалось заготовить 480 тонн.

Большая работа в колхозе проведена по подготовке к весеннему севу сельхозинвентаря. Здесь, например, отремонтировано: 18 пароконных плугов, 2 двенадцатидисковых сеялок, 20 звеньев борон «зиг-заг». Весь сельхозинвентарь после его ремонта правлением колхоза был принят по акту, где качество ремонта было признано хорошим.

Для проведения сева в сжатые сроки и борьбы за высокий урожай все полевые работы разбиты по звеньям. В колхозе организовано 4 полеводческих звена. Звеньевыми выделены лучшие стахановцы колхоза тт. Егоров И., Ратегов, Скопинев и Бельшин.

Г. АБРАМОВ,
бригадир.
А. САМОНОВ,
учетчик.

ЗАДАЧИ ОТЧЕТНО-ВЫБОРНОЙ КАМПАНИИ СЕЛЬСКОГО ПОЗДРАВЛЕНИЯ

С 10 февраля по 10 марта 1941 года в Кемеровском районе проходят отчеты и выборы правления сельских потребительских обществ и рабочих кооперативов. На участковых собраниях пайщики предстоит переизбрать свыше 1500 уполномоченных сельскохозяйственных организаций и избрать 216 членов лавочных комиссий. На собраниях уполномоченных будут переизбраны правления сельскохозяйственных и ревизионные комиссии.

Отчетно-выборная кампания в низовых кооперативах должна пройти под углом проверки выполнения постановления СНК СССР и ЦК ВКП(б) от 25 января 1939 года «О работе потребительской кооперации». Основное внимание при проведении этой кампании необходимо обратить на возможные растраты и хищений в потребительских обществах, очищение их аппаратов от проявившихся жуликов и проходимцев. На отчетных собраниях пайщики должны потребовать от правления сельскохозяйственных организаций ответственности за допущенные растраты, а также наметить практические мероприятия по изжитию этого позорного явления в торговой системе.

Вместе с этим необходимо наметить практические пути по выполнению постановления СНК СССР и ЦК ВКП(б) «О мероприятиях по увеличению производства товаров широкого потребления и продовольствия из местного сырья». Так, например, в на-

г. Макаров.

ПОДГОТОВИТЬ СЕМЕНА К СЕВУ

Одним из важнейших условий сева является высокий урожай. В колхозе «Победа» большая засоренность семян. Точно такое же положение и в колхозах «Гудок», имени Кагановича и др.

Эти цифры наглядно показывают, что колхозы слабо борются за высокий урожай, не ведут борьбы с сорняками.

Большинство семян у нас имеет повышенную и даже высокую влажность. Чтобы сохранить всхожесть этих семян, надо соблюдать особенно тщательный и повседневный уход за ними. Семена эти требуют усиленного перелопачивания, пропуска через ветродуйку и другие зерноочистительные машины. Все некондиционные семена должны быть сейчас же самым тщательным образом подработаны и только после подработки представить их на повторный анализ.

Колхозы нашего района имеют все возможности подготовить высококачественные семена к весенне-посевной кампании. Надо сейчас же, не теряя ни одной минуты, работу с семенами поставить под неустанный контроль всех хозяйственных, советских и партийных работников колхозов и совхозов нашего района.

Дубровина,

зам. контрольно-семенной станции района.

ИЗВЕЩЕНИЕ

2-го марта 1941 г., в 2 часа дня, в райпарктабинете созывается II пленум райкома ВЛКСМ.

Повестка дня:

- О решениях II-го пленума обкома ВЛКСМ. (Докладчик тов. Мусук.)
- Об участии комсомольцев в подготовке к весеннему севу.

(Докладчики тт. Кравцов («Первые всходы»), Яшин («Комсомолец»), Торба («Крепи оборону»). Явка членов пленума, секретарей комсомольских организаций, председателей и членов комиссий обязательна.

РАЙКОМ ВЛКСМ.

Ответ. редактор А. МИЛЛЕШИН
зак. № 1052 тираж 3000